
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

SEKOLAH DASAR  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MATA PELAJARAN 

PENDIDIKAN AGAMA ISLAM DAN BUDI PEKERTI 

KELAS I 
 
 

 
 

Sekolah : SD NEGERI CINANGSI 
Kecamatan  : CIBOGO 
Kabupaten : SUBANG 

 
 
 
 
 
 
 

DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

KORWIL BIDANG PENDIDIKAN KECAMATAN CIBOGO 
2021 

 



 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

RPP 

 Nama Sekolah : SD Negeri Cinangsi 

 Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

 Kelas / Semester : I / 2 (Dua) 

Pelajaran : 6 - Ayo Belajar 

 Materi pokok : Do’a sebelum dan sesudah belajar 

 Sub Materi : Do’a Belajar 

 Alokasi Waktu : 4 x 35 menit ( 1 x Pertemuan) 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mempelajari do’a belajar,  siswa mampu : 
 

1. Melafalkan do’a sesudah belajar dengan benar 

 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

1.7 Melafalkan do’a sebelum dan 

sesudah belajar dengan benar 

dan jelas 

1.7.1 Melafalkan do’a sebelum belajar 

1.7.2 Melafalkan do’a sesudah belajar 

 

 

Do’a sebelum belajar 

 
 Artinya : “ Ya Tuhanku, tambahlah ilmu kepadaku, dan berilah aku kepahaman dan jadikanlah  

  Aku termasuk golongan orang-orang yang saleh. 

 Do’a sesudah belajar 

 
 Artinya : Segala puji bagi Allah Tuhan semesta alam. 

 
 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

No. Kegiatan Pembelajaran Waktu 

1. 
 

 

Pendahuluan 

• Guru menyampaikan tahapan kegiatan yang meliputi kegiatan 

mengamati, menyimak, menanya, berdialog, mengkomunikasikan 

dengan menyampaian, menanggapi dan membuat kesimpulan hasil 

pembelajaran 
 

 

3 menit 

 
 

2. Kegiatan Inti 

• Mencermati pelafalan doa sebelum dan sesudah belajar secara klasikal 

atau individual. 

• Menampilkan pelafalan doa sebelum dan sesudah belajar secara 

berulang-ulang baik secara individual atau berkelompok.  

 

6  menit 

3. 
Penutup 

• Guru mengakhiri pelajaran dengan membaca do’a dan mengucapkan 

salam 

1 menit 

 

 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 

1. Penilaian Pengetahuan  

Tehnik tes : tes tulis 

Bentuk tes : pilihan ganda, isian, dan uraian  

Soal tes : terlampir 

 

 

 

 Subang, 18 Januari 2021 

Mengetahui Guru PAI 

Kepala Sekolah 
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REFLEKSI : 

Siswa dapat melafalkan do’a sebelum  belajar dan  do’a sesudah belajar serta siswa benar-benar 

hafal apa yang telah di ajarkan oleh Guru. 

Siswa dianjurkan setiap memulai pembelajaran bisa melafalkan bacaan do’a tersebut. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

PENILAIAN PENGETAHUAN 

 

Kerjakan soal di bawah ini dengan benar ! 

1. Tugas utama seorang murid adalah . . . . 

A. belajar  B. bermain C. bekerja 

2. Menunut ilmu hukumnya . . . . 

A. mubah  B. wajib C. makruh 

3. Rabbi zidni ‘ilma warzuqni . . . . 

A. rafi’an  B. saliha C. fahma 

4. Setiap memulai pekerjaan yang baik, diawali dengan . . . . 

5. Berdo’a merupakan inti dari . . . . 

6. Allahumma arinal haqqa haqqan warzuqnat . . . . 

7. Bacalah dengan (menyebut) nama Tuhanmu yang  . . . . 

8. Agar menjadi orang yang berilmu, kita harus rajin . . . . 

9. Sebutkan manfaat belajar ! 
………………………………………………………………………………. 

10. Bagaimana caranya agar kamu menjadi pandai ? 

………………………………………………………………………………. 

 

 

 

 

KD 1.7 
Tanda tangan  

Wali murid Guru 

Nilai 
 

  

 

 


